

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૧૫૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૪-૦૨-૨૦૨૩ શુક્રવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## કોંગ્રેસ નેતા પવન ખેડાને દિલ્હી ફ્લાઈટમાંથી ઉતારી દેવાયા

# ગઈકાલે રાત્રે આસામમાં કેસ, આજે એરપોર્ટથી ધરપકડ થઈ, રાયપુર અધિવેશનમાં જઈ રહ્યા હતા



રાયપુરમાં કોંગ્રેસ અધિવેશનમાં જઈ રહેલા કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા પવન ખેડાની આસામ પોલીસે ધરપકડ કરી છે. એક દિવસ પહેલા જ આસામ પોલીસે તેમની સામે રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા બાબતે કેસ નોંધ્યો હતો. જણાવીએ કે હાલમાં જ કોંગ્રેસ નેતા પવન ખેડાએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વિરુદ્ધ ટિપ્પણી કરી હતી. આ અંગે ભાજપે તેમની સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. જો કે આસામ પોલીસને ઝટકો મળ્યો છે. હાઈવોલ્ટેજ ડ્રામા બાદ ગણતરીના કલાકોમાં તેમને સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી જામીન મળી ગયા હતાં જો કે ખેડાએ રેગ્યુલર બેલ માટે અરજી આપવી પડશે કોંગ્રેસે કોર્ટમાં ખેડા

પણ ફ્લાઈટમાંથી ઉતરી ગયા હતા ફ્લાઈટમાંથી ઉતારી દેવાતા રનવે પર જબરો બખેડો સજ્જ દેવાયો હતો તથા આક્ષેપ કર્યો કે આ તાનાશાહી જેવી સ્થિતિ બની છે. કોંગ્રેસના નેતા પવન ખેડાને દિલ્હીની ફ્લાઈટમાંથી જ ઉતારાતા કોંગ્રેસના અનેક નેતાઓએ રનવે પર વિમાનની બાજુમાં જ ધરણા પ્રદર્શન શરૂ કરી દીધા હતા. દિલ્હી પોલીસે જણાવ્યું હતું કે આસામ પોલીસની સૂચના મુજબ તેમને પવન ખેડાને અટકાવ્યા હતાં. આ કાર્યવાહીના વિરોધમાં ફ્લાઈટમાં હાજર કોંગ્રેસના અન્ય નેતાઓએ ભાજપ વિરુદ્ધ સૂચનાઓ કર્યાં હતા અને વિમાનમાંથી ઉતરી ગયા હતા. ઈન્ડિગોના વિમાનમાં હાજર એક

મુસાફરે આ ઘટના વિશે જણાવ્યું. ખેડા રાયપુર જવા માટે વિમાનમાં બેઠા હતા. જે બાદ સ્ટાફે તેમને કહ્યું કે તેમની સામે ડીસીબીની નોટિસ છે. હઝરતગંજ પોલીસ સ્ટેશનમાં કેસ નોંધવામાં આવ્યાની પણ વાત જણાવવામાં આવી હતી. આ પછી તેમને કહેવામાં આવ્યું કે તમે ફ્લાઈટમાં જઈ શકશો નહીં. પવન ખેડા સાથે હાજર તમામ કોંગ્રેસીઓને પણ પ્લેનમાંથી ઉતારી દેવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યવાહી પર કોંગ્રેસના નેતાઓએ ફ્લાઈટમાં જ ભાજપ વિરુદ્ધ સૂચનાઓ કર્યાં હતા. કોંગ્રેસ પાર્ટીનું ઇમ્પુ અધિવેશન ૨૪ થી ૨૬ ફેબ્રુઆરી સુધી છત્તીસગઢના રાયપુરમાં યોજાવાનું છે. તેમાં એ નેતાઓ ભાગ લેવા જઈ રહ્યા હતા.

કોંગ્રેસના સુપ્રિયા શ્રીને તે કહ્યું કે, પવન ખેડા પર આ કાર્યવાહી કરી કલમ હેઠળ કસવામાં આવી છે. તેઓ સામાન્ય નાગરિકની જેમ કેમ ભીડી શકતા નથી. ભાજપ અમારા અધિવેશનથી ડરેલો છે. પહેલા ઈન્કે મોકલી અને હવે આવું કર્યું. જો તમે ખોટું કર્યું છે તો તમે કેમ છુપાવો છો, પગલાં લો. કારણ માત્ર એટલું જ કે સરમુખત્યાર ડર છે. જ્યાં સુધી પવન ખેડા નહીં આવે ત્યાં સુધી અમે ફ્લાઈટને ટેકઓફ નહીં થવા દઈએ. રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી અશોક ગહલોતે પવન ખેડાને વિમાનમાંથી નીચે ઉતારવાની ટીકા કરી તેમણે ટ્વીટ કર્યું કે પવન ખેડાને આસામ પોલીસે ફ્લાઈટમાંથી નીચે ઉતારી દીધા એવી

તે કંઈ ઈમરજન્સી હતી કે આસામ પોલીસે દિલ્હી આવીને આ કૃત્ય કર્યું પહેલા રાયપુરમાં ઈડીના દરોડા અને હવે આવું કૃત્ય ભાજપની બોમ્બલાહટ દર્શાવે છે એ યાદ રહે કે ૨૦ ફેબ્રુઆરીના રોજ લખનૌ મહાનગર ભાજપના અધ્યક્ષ મુકેશ શર્માએ પવન ખેડા વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે ખેડાએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના પિતા વિરુદ્ધ અપમાનજનક ટિપ્પણી કરી હતી. બીજેપી નેતાએ કહ્યું, "પવન ખેડાએ પોતાના નિવેદનમાં કહ્યું હતું કે મોદીનું નામ નરેન્દ્ર દામોદરદાસ મોદી છે, પરંતુ તેમનું કામ નરેન્દ્ર ગોતમદાસ મોદી જેવું છે."

ફેબ્રુઆરીની સવારે, એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ (ઈડી) એ કોંગ્રેસના નેતાઓના સ્થાનો પર દરોડા પાડ્યા હતા. આમાં ધારાસભ્યો અને પાર્ટીના અધિકારીઓ સામેલ હતા. કોલસા વસૂલાત કોર્માંડમાં એ જન્સીએ કાર્યવાહી કરી હતી. રાયપુરમાં કોંગ્રેસના અધિવેશનના ડિવસ પહેલાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. કોંગ્રેસે કહ્યું કે આ કાર્યવાહી અધિવેશનને ડિસ્ટર્બ કરવા માટે છે. કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાજીનું ખડગેએ આ કાર્યવાહી પર કહ્યું હતું કે, છેલ્લા ૮ વર્ષમાં ઈડી દ્વારા પાડવામાં આવેલા દરોડામાંથી ૮૫% વિપક્ષના નેતાઓ વિરુદ્ધ છે અને મોટા ભાગના કોંગ્રેસના નેતાઓ વિરુદ્ધ છે.

## વીજળી, પાણી, શિક્ષણ, કૃષિ અને સ્વાસ્થ્ય - આ પંચશક્તિ સરકારની અગ્રતા : રાજ્યપાલ

રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીના સંબોધન સાથે આજે ૧૫મી ગુજરાત વિધાનસભાના અંદાજપત્ર સત્રનો શુભારંભ થયો હતો. રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું કે, મારી સરકાર હંમેશા ગુજરાતના નાગરિકોની ઉન્નતિ, સશક્તિકરણ અને પ્રગતિ માટે પ્રતિબદ્ધ છે. વીજળી, પાણી, શિક્ષણ, કૃષિ અને સ્વાસ્થ્ય; એ પંચશક્તિ મારી સરકારની અગ્રતા છે. ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દાયકા પ્રાયોરિટી, પોલીસી અને પર્ફોર્મન્સના રહ્યા છે. છેલ્લા નવ વર્ષથી ગુજરાતને &#39;૬૫લ એન્જિન સરકાર&#39;ના લાભો મળી રહ્યા છે. માનવ વિકાસ અને જનકલ્યાણના તમામ આયામોમાં ગુજરાત અન્ય

## અમીરોની યાદીમાં ગૌતમ અદાણી ૨૮મા નંબરે સરકી ગયા, મુકેશ અંબાણી પણ ૧૨મા સ્થાને

મુંબઈ, અદાણી ગ્રુપ ચેરમેન ગૌતમ અદાણી અને મુકેશ અંબાણી બંને વિશ્વના અમીરોની યાદીમાં નીચે સરકી રહ્યા છે. ગૌતમ અદાણી હવે આ વિસ્તરમાં સીધા નીચે ૨૮મા નંબર પર આવી ગયા છે. જ્યારે મુકેશ અંબાણી હવે ૧૨મા નંબર પર પહોંચી ગયા છે. બંનેની નેટવર્થમાં ઘટાડો થયો છે. આમાં ગૌતમ અદાણીને સૌથી વધુ નુકસાન થયું છે. ગૌતમ અદાણીની નેટવર્થ સતત ઘટી રહી છે. અમેરિકન રિસર્ચ ફર્મના રિપોર્ટ બાદથી ગૌતમ અદાણી સતત રોલ ડાઉન કરી રહ્યા છે. અદાણી ગ્રુપ શેરમાં પણ સતત ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ગૌતમ અદાણીની નેટવર્થમાં જોરદાર ઉછાળો આવ્યો હતો. આ દરમિયાન તેમની કુલ સંપત્તિ ૧૫૦ બિલિયન ડોલરની નજીક પહોંચી ગઈ હતી અને તે વિશ્વના અમીરોની યાદીમાં બીજા નંબર પર પહોંચી ગયો હતો. આ સ્થાન હાંસલ કરનાર તેઓ એશિયાના પ્રથમ વ્યક્તિ હતા, પરંતુ આ વર્ષે અદાણીની નેટવર્થમાં



ભારે ઘટાડો નોંધાયો છે. યુએસ શોર્ટ સેલિંગ કંપની હિડનબર્ગ રિસર્ચએ ૨૪ જાન્યુઆરીના રોજ અદાણી ગ્રુપ સામે નકારાત્મક અહેવાલ જારી કર્યો હતો. ત્યારથી ગ્રુપ શેરમાં ભારે ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. બ્લુમબર્ગ બિલિયોનેર ઈન્વેસ્ટમેન્ટ અનુસાર, ગૌતમ અદાણીની કુલ સંપત્તિ હવે ૪.૨૮ બિલિયન ડોલર છે. આ સાથે તે સેન્સેક્સ ૮૨૭ પોઈન્ટ ટુટ્યુઓ હતો. નિકટીએ પણ ઈવેલ લીધી હતી. આનાથી અદાણી ગ્રુપ શેરમાં થયેલા નુકસાનમાં

વધારો થયો જે પહેલાથી જ ઘટી રહ્યો હતો. અદાણી ગ્રુપ શેરમાં ભારે ઘટાડો થયો હતો. તમામ ૧૦ શેરોનુકસાન સાથે લાલ નિશાનમાં બંધ થયા છે. બજારના ઘટાડાથી મુકેશ અંબાણી પર પણ ભારે અસર પડી છે. જેના કારણે રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના શેરને પણ ઘણું નુકસાન થયું છે. આઈઆરએલનો શેર ૨.૩૫ ટકાના ઘટાડા સાથે ૩.૨૩૭૭ પર બંધ રહ્યો હતો. આ કારણે મુકેશ અંબાણીની નેટવર્થમાં પણ ઘટાડો થયો છે. આ દરમિયાન મુકેશ અંબાણીએ ૧.૮૯ બિલિયનની નેટવર્થ ગુમાવી છે. બ્લુમબર્ગ બિલિયોનેર ઈન્વેસ્ટમેન્ટ અંબાણી હવે ૧૨મા નંબરે આવી ગયા મળ્યો હતો. આ કારણે મુકેશ અંબાણીની નેટવર્થમાં પણ ઘટાડો થયો હતો. આ વર્ષે અત્યાર સુધીમાં ઘટાડો થયો છે. ભારતીય શેરબજારમાં બુધવારે પણ ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. સેન્સેક્સ ૮૨૭ પોઈન્ટ ટુટ્યુઓ હતો. નિકટીએ પણ ઈવેલ લીધી હતી. આનાથી અદાણી ગ્રુપ શેરમાં થયેલા નુકસાનમાં

## ગુજરાત બજેટ સત્ર: પેપરલીક મામલે આજે હર્ષ સંઘવીએ ગૃહમાં રજૂ કર્યું બિલ

ગાંધીનગર, ૧૫મી ગુજરાત વિધાનસભાનું પ્રથમ બજેટ સત્ર શરૂ થયું છે. સૌપ્રથમ શરુઆતમાં દિવંગતોને શ્રદાંજલિ આપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ પેપરલીક વિરોધી બિલને રાજ્ય સરકાર સર્વાનુમતે પસાર કરવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. આ બાબતે વિધાનસભા અધ્યક્ષ દ્વારા એવી પણ ટકોર કરવામાં આવી હતી કે, આ બિલ દ્વારા કાયદાનો સુધારો કેવી રીતે થાય એ મુદ્દે ચર્ચા કરવી હિતાવહ છે. હર્ષ સંઘવીએ બિલની રજૂ કરતા કહ્યું હતું કે, પેપરલીક કરનાર માટે કોઈ કાયદો નથી તે કારણે પેપરલીક થઈ રહ્યા છે. આવા દુષણખોરો ને રોકવા માટે સરકાર કડક કાયદો લાવી રહી છે. આ કડક કાયદાનું પાલન કરવાની જવાબદારી અમારી છે. આ કાયદો એવી રીતે તૈયાર કરવો છે જેથી જો ૧૮૨ સભ્યોએ



આવતીકાલે પ્રજા વચ્ચે જાય તો ગર્વ થી કહી શકે કે તેમણે આ કડક બિલ બનાવ્યું જેથી હવે પેપર ફૂટતા અટકી ગયા છે. હર્ષ સંઘવીની ગૃહમાં બધાને અપીલ હતી કે, તમામ સભ્યોને આ બિલ આપવામાં આવ્યું છે જેને વાંચ્યા પછી જો બિલમાં ક્યાં ક્યાં ભૂલ જણાય છે તો તરત જ ધ્યાન દોરો આપણે સાથે મળીને કડક કાયદો બનાવીશું. વધારેમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, પેપર ફૂટવાથી માત્ર યુવાનોના સપના જ નથી તૂટતા પરંતુ એમના

૧૦ વર્ષની કેદની જોગવાઈઓ સાથે ૧ કરોડ રૂપિયા સુધીના દંડની કડક જોગવાઈઓ સાથે નવો કાયદો વિધાનસભામાં પસાર થઈ શકે છે. સરકારે પરીક્ષામાં થતી ગેરરીતિઓ અટકાવવા માટે, સામાન્ય લોકોનો વિશ્વાસ કેળવવા અને ટકાવી રાખવા તેમજ જાહેર ભરતી પરીક્ષામાં બિન-વિવાદાસ્પદ વિશ્વસનીયતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે આ કાયદો અમલમાં લાવવાની તૈયારીઓ કરી છે. વિધાનસભા ગૃહમાં વિધેયક લાવવામાં આવશે. આ વિધેયકમાં એવી જોગવાઈ હશે જેમાં પેપર ફોડનારા આરોપીની મિલકત જપ્ત કરી નુકસાનની ભરપાઈ કરાશે. દોષિત પરીક્ષાર્થી ૨ વર્ષ સુધી પરીક્ષા નહીં આપી શકે. તે ઉપરાંત પેપર લીક કરનાર સામે બિન જામીનપત્ર જોગવાઈ કરાશે. જેમાં આરોપીઓ સામે

## જ્ઞાનવાપી : એકસાથે તમામ કેસની સુનાવણી પર યુકાદો અનામત, એકનો આદેશ આવશે

લખનો, કાશી વિશ્વનાથ મંદિરની બાજુમાં આવેલ જ્ઞાનવાપી મસ્જિદ સંકુલનો કબજો ભગવાન આદિ વિશ્વેશ્વરને સોંપવા સહિતની તમામ બાબતોની સુનાવણી કોર્ટમાં હાથ ધરવા અંગેની અરજી પર બુધવારે જિલ્લા ન્યાયાધીશની કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. કેસ ટ્રાન્સક્રિપ્ટ અરજી પર સાતેય કેસના એડવોકેટોએ તેમની દલીલો રજૂ કરી હતી. શ્રી ગણગોરી એ પિપ્પિસોડના ચાર અરજદારો - લદાખી દેવી, સીતા સાહુ, મંજુ વ્યાસ અને રેખા પાઠકે કેસ ટ્રાન્સક્રિપ્ટ કરવા માટે અરજી આપી છે. એવું કહેવામાં આવ્યું છે કે જિલ્લા ન્યાયાધીશ વાદિની કિરણ સિંહ અને અન્યો વતી જ્ઞાનવાપીના સંબંધમાં દાખલ કેસને તેમની કોર્ટમાં ટ્રાન્સક્રિપ્ટ કરવામાં આવે અને સાથે મળીને સુનાવણી કરવામાં આવે. અરજી સામે વાંધો ઉઠાવતા

કિરણ સિંહના એડવોકેટે કહ્યું હતું કે ચારેય મહિલાઓ તે દાવામાં પક્ષકાર નથી જેમાં ટ્રાન્સક્રિપ્ટ માંગ કરવામાં આવી છે. કાયદેસર રીતે પક્ષકાર ન હોવાના કિસ્સામાં, તેઓ કેસ ટ્રાન્સક્રિપ્ટ કરવા માટે હકદાર નથી. આથી તેની મહિલાની અંદર પાત્ર છે. રાખી સિંહના એડવોકેટ શિવમ ગૌરે પણ આ અરજીનો વિરોધ કર્યો હતો. દલીલ કરી હતી કે તમામ અરજીઓમાં માંગણીઓ અલગ-અલગ છે તો એક સાથે સુનાવણી કેવી રીતે થશે. શંકરાચાર્ય સ્વામી અવિમુક્તનેશ્વરનંદ વતી એડવોકેટ રમેશ ઉપાધ્યાયે પણ વિરોધમાં દલીલો કરી હતી. કહ્યું કે અમે જ્ઞાનવાપી કેમ્પસમાં મળેલા શિવલિંગની પૂજાની માંગણી કરી છે. આ માંગ અન્ય મુકદ્દમાઓ કરતા અલગ છે. અંજુમન ઈન્ડિયાની અધિકારી મસ્જિદ કમિટી વતી એડવોકેટ રઈસ અહેમદ, વાદી પક્ષે એડવોકેટ સુધીર ત્રિપાઠી, સુભાસ્તંદન યુવેદી હાજર રહ્યા હતા.

અમીનંદન...  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**બારીયા હસમુખભાઈ ચીમનભાઈ**  
તરફથી અમીનંદન...  
મુ. સાલીયા,  
તા. દ. બારીયા,  
જ. દાહોદ

અમીનંદન...  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**રાઠવા જયંતીભાઈ મકનાભાઈ**  
તરફથી અમીનંદન...  
મુ. બારી,  
તા. દ. બારીયા,  
જ. દાહોદ

**ઓફલાઈન ટેન્ડરીંગ**  
નર્મદા જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ  
ટુંકી મુદતની જાહેર નિવિદા નં. '૨૦' સને ૨૦૨૨-૨૩  
ગુજરાત સરકાર  
ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીના વતી નાયાબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાનમ બંધ પેટા વિભાગ, પાનમ કેમ કોલોની દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી ધરાવતા ઈજારદારો પાસેથી બુદા-બુદા (બે) કામો માટે ઓફલાઈન ટેન્ડર, બી-૧ ફોર્મમાં મંગાવવામાં આવે છે, જેની અંદાજત રકમ રૂ. ૨.૫૬ લાખથી ૨.૯૫ લાખ સુધીની છે. સદર કામના ટેન્ડરો ચાલુ કચેરી દરમ્યાન ઠેકેદારશ્રીએ પોતાના લેટરપેડ ઉપર જરૂરી ટેન્ડર ફી, જરૂરી રજીસ્ટ્રેશન, ચાલુ નાણાકીય વર્ષ-૨૦૨૩ ની બેંક સોલવન્સી, પાનકાર્ડ તેમજ અનુભવનું પ્રમાણપત્ર રજૂ કરેથી ટેન્ડરની નકલ તા. ૦૪/૦૩/૨૦૨૩, ૧૨-૦૦ કલાક સુધી આપવામાં આવશે તથા તા. ૧૦/૦૩/૨૦૨૩ ના ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો રજૂ, પોષ્ટ એડી./સ્પીડ પોષ્ટથી કચેરીમાં પહોંચાડવાના રહેશે. શક્ય હશે તો તા. ૧૩/૦૩/૨૦૨૩ ના ૧૨.૦૦ કલાકે ઉપરોક્ત કચેરીમાં ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો ખોલવામાં આવશે. એક અથવા બધા જ ટેન્ડરો મંજૂર કે નામંજૂર કરવાની સત્તા નાયાબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની રહેશે. જેના કોઈ કારણો આપવામાં આવશે નહિ.

**નર્મદા જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ**  
ટુંકી મુદતની જાહેર નિવિદા નં. '૨૨' સને ૨૦૨૨-૨૩  
ગુજરાત સરકાર  
ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીના વતી નાયાબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાનમ યોજના વિભાગ, પાનમ કોલોની, ગોધરા-૩૮૯૦૦૧ જી. પંચમહલ, ફોન નં. (૦૨૬૭૨) ૨૪૧૮૧૨ દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી ધરાવતા ઈજારદારો પાસેથી બુદા-બુદા (ચાર) કામો માટે ઓફલાઈન ટેન્ડર, બી-૧ ફોર્મમાં મંગાવવામાં આવે છે, જેની અંદાજત રકમ રૂ. ૪.૪૨ લાખથી ૪.૯૭ લાખ સુધીની છે. સુદર કામના ટેન્ડરો ચાલુ કચેરી દરમ્યાન ઠેકેદારશ્રીએ પોતાના લેટરપેડ ઉપર જરૂરી ટેન્ડર ફી, જરૂરી રજીસ્ટ્રેશન, ચાલુ નાણાકીય વર્ષ-૨૦૨૩ ની બેંક સોલવન્સી, પાનકાર્ડ તેમજ અનુભવનું પ્રમાણપત્ર રજૂ કરેથી ટેન્ડરની નકલ, તા. ૦૪/૦૩/૨૦૨૩, ૧૨-૦૦ કલાક સુધી આપવામાં આવશે તથા તા. ૧૦/૦૩/૨૦૨૩ ના ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો રજૂ, પોષ્ટ એડી./સ્પીડ પોષ્ટથી કચેરીમાં પહોંચાડવાના રહેશે. શક્ય હશે તો તા. ૧૩/૦૩/૨૦૨૩ ના ૧૨.૦૦ કલાકે ઉપરોક્ત કચેરીમાં ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો ખોલવામાં આવશે. એક અથવા બધા જ ટેન્ડરો મંજૂર કે નામંજૂર કરવાની સત્તા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની રહેશે. જેના કોઈ કારણો આપવામાં આવશે નહિ.







# દે. બારીયા નગર પાલિકામાં પાંચ વર્ષના ટર્મ પુરા થવાના ત્રણ દિવસ બાકી છે ત્યારે સામાન્ય સભા યોજાઈ

### સામાન્ય સભામાં અનેક મુદ્દાઓ ચર્ચા સાથે બજેટની પણ જાહેરાત કરવામાં આવી : ઉપપ્રમુખ સહિત અન્ય સભ્યોએ પાલિકાની કેટલીક કામગીરીનો વિરોધ દર્શાવ્યો હતો



પાલિકાની સામાન્ય સભામાં પાલિકા પ્રમુખ દ્વારા બજેટ પણ રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અલગ અલગ યોજનાઓ અંતર્ગત ૪૯ કરોડની આવક સાથે એક કરોડ સાત લાખ પુરાત વાળું બજેટ રજૂ કર્યું હતું. જેમાં પણ પાલિકાના કેટલા સભ્યોએ મંજૂરી આપી કે નથી આપી તેને લઈને પણ પાલિકાના સભ્યોમાં ભૂખો ગણાવવા દેખાઈ રહ્યો હતો. સામાન્ય સભામાં પત્રકારોની હાજરી જોઈને પાલિકા અધિકારી સહિત પાલિકા પદાધિકારીઓ જાણે સ્તબ થઈ ગયા હોય તેમ દેખાઈ રહ્યું હતું. ત્યારે પત્રકારોને લઈ પાલિકા સત્તાધિશો એ પણ આ સામાન્ય સભા વહેલી પૂરી કરી હોય તેમ જોવાઈ રહ્યું હતું.

સામાન્ય સભામાં પાલિકાના સભ્યો તેમજ પાલિકા ઉપપ્રમુખ દ્વારા વિકાસના કામોની માહિતી પૂછતા તેમજ નવીન બની રહેલા પિકઅપ સ્ટેન્ડની માહિતી પૂછતા પ્રમુખ તેમજ ચીફ ઓફિસર જવાબ ના આપી શકતા પ્રમુખના પતિ દ્વારા દરમ્યાનગીરી કરી કરવા જતા ઉપપ્રમુખે તેમને બેસી જવા જણાવ્યું હતું. આમ, આ પાલિકાનો વહીવટ અત્યાર સુધી પ્રમુખના પતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યો હોય તેમ જોવાઈ રહ્યું હતું.

પાલિકામાં યોજાયેલ સામાન્ય સભામાં ૨૪ સભ્યો માંથી ૧૦ સભ્ય હાજર રહ્યા હતા. ત્યારે ગેરહાજર રહેલા સભ્યોમાં ગેર હાજર રહેવાનું કારણ કઈક અલગ ચર્ચાઈ રહ્યું હતું. જેમાં જે સભ્યો આ સામાન્ય સભામાં હાજર રહી સામાન્ય સભાની હાજરી પત્રકમાં જે સહી કરે છે, તે સહીઓનો ઉપયોગ હરાવમાં કરવામાં આવે છે.

દાહોદ, દેવગઢ બારીયા નગર પાલિકાની પાંચ વર્ષની ટર્મ પૂરી થવાના ગણતરીના દિવસો બાકી છે. ત્યારે પાલિકા પ્રમુખ દ્વારા આજરોજ સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી. જેમાં અનેક મુદ્દાઓને લઈને ચર્ચા થઈ હતી. ત્યારે સામાન્ય સભાની સાથે પાલિકા પ્રમુખે બજેટ પણ રજૂ કર્યું હતું. આ સભામાં ગણતરીના સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. જેમાં ઉપપ્રમુખે

દિવસો બાકી છે. ત્યારે પાલિકા પ્રમુખ દ્વારા સામાન્ય સભાનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં પાલિકાના ૨૪ સભ્યો માંથી ૧૦ સભ્ય હાજર રહ્યા હતા. ત્યારે આ સામાન્ય સભામાં પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવેલી કેટલીક કામગીરીઓને લઈ પાલિકાના સત્તાધીશો એ તેનો વિરોધ કર્યો હતો. જેમાં પાલિકા એક સભ્યએ પાલિકા દ્વારા નગરમાં પીકઅપ સ્ટેન્ડ જે બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. તે ક્યા હરાવના આધારે આ પીકઅપ સ્ટેન્ડ બનાવી રહ્યા છે અને જે જગ્યાએ

- પાલિકા ની ચૂંટણીને પાંચ વર્ષનો સમય પૂરા થવાના ત્રણ દિવસ બાકી છે ત્યારે સામાન્ય સભા યોજાઈ.
- સામાન્ય સભામાં બજેટની પણ જાહેરાત કરવામાં આવી.
- આ સામાન્ય સભામાં ગણતરીના સભ્યો હાજર રહ્યા.
- સામાન્ય સમયમાં ઉપપ્રમુખ સહિત અન્ય સભ્યોએ પાલિકા દ્વારા થઈ રહેલા કામોનો વિરોધ કરી કામોના હરાવની માંગણી કરતા પાલિકા કર્મી અવલમાં મુકાયા હોય તેમ.
- સામાન્ય સભામાં હોકર્શ ઝોન તેમજ પીકઅપ સ્ટેન્ડ એ મુખ્ય મુદ્દો રહ્યો.

ઝોન બનાવવાની મંજૂરી મેળવવા ક્યારે કરાવ કર્યો અને ક્યા સભ્યોએ આ હરાવમાં સહી કરી છે, તે બાબતે પાલિકાના ઉપપ્રમુખે પુછતા જાણે પાલિકા પ્રમુખ કે પછી પાલિકા અધિકારી પાસે આ બાબતે કોઈ યોગ્ય

જવાબ ના હોય તેમ જાણે અવલમાં મુકાયા હોય તેમ જોવાઈ રહ્યું હતું. ત્યારે પાલિકા દ્વારા અન્ય એવા કેટલાક કામોને લઈને પણ પાલિકા ઉપપ્રમુખે પ્રમુખ તેમજ ચીફ ઓફિસરને અનેક સવાલો કરતા પાલિકાના વહીવટ ની

## દાહોદ જીલ્લામાં ક્ષયના નિદાન અને સારવારની આધુનિક સેવાઓ બાબતે માહિતી માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, રાષ્ટ્રિય ક્ષય નિર્મૂલન કાર્યક્રમ અંતર્ગત ઇન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન અને આયુષ તબીબ માટે ટીબી રોગ વિશેના અધ્યતન જાણકારી દાહોદના ખાનગી તબીબો સુધી પહોંચે તે માટે સીએમઈનું આયોજન ગત તા. ૨૨ના રોજ ઇન્ડિયન રેડક્રોસ ભવન ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ડીડીઓ નેહાકુમારી સહિતના અધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.



THO અને ખાનગી તબીબો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. વધુમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ખાનગી તબીબોને અન્ય આરોગ્યના કાર્યક્રમ ફેમેલી પ્લાનિંગ ન્યુટ્રીશન આયુષમાન ભારત યોજના બાબતે ઊંડાણપૂર્વક વાત કરી જે દાહોદ જીલ્લા અન્ય જીલ્લાની સરખામણીએ સાક્ષરતા દર ખુબ જ નીચો છે. જેનાં કારણે અહીંની સ્થાનિક પ્રજાને પુરતું જ્ઞાન નથી. જેના કારણે ખાનગી તબીબો દ્વારા જે પણ સલાહ સૂચન આપવામાં આવશે તે દર્દી તેનો અમલ કરશે અને ભોજનમાં ક્યો પોષ્ટિક આહાર લેવો તેના પર પણ ખૂબજ ભાર મૂકવામાં આવ્યો.

આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લામા અને દાહોદમાં હાલમાં ટીબીની વાર્ષિક પરિસ્થિતિ શું છે અને તેમા સરકારની વિવિધ સૂચનાઓ અન્યથે ટીબી રોગની સારવાર નિદાનમાં ખાનગી તબીબો કઈ રીતે પોતાનું પ્રદાન કરી શકે તે માટે રાજ્ય કક્ષાએથી વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશનના કન્સલ્ટન્ટ ડો જયદીપ ઓઝા એ ડેઈલી રેજીમેન, જીન એક્સપર્ટ, CNBAAT, ટુ નાટ, MDR ટીબીની સારવાર વિશે અધ્યતન અને વિસ્તૃત માહિતી પુરી પાડી હતી.

ભારત સરકાર આરોગ્ય વિભાગના નોટિફિકેશનથી ખાનગી તબીબો દવારા તમામ ટીબીના દર્દીઓનું રજીસ્ટ્રેશન નિશ્ચયમાં થાય તે માટેની વધુ જાણકારી આપી હતી તથા નિશ્ચય મિત્ર બની દર્દીને દત્તક લઈ પોષણ અભિયાન વિષે પણ વિસ્તૃત ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં વર્ષ ૨૦૨૨માં દર્દીઓના વધુ નોટિફિકેશન કરનાર ૭ ખાનગી તબીબો ડો. શીતલ શાહ-મહાવીર હોસ્પિટલ, ડો. એસ.એમ. જેન-સુભમ હોસ્પિટલ, ડો. નીતિન ગાંધી- ગાંધી ચિલ્ડ્રન

હોસ્પિટલ, ડો. રવિન્દ્ર હડકસિંઘ-ઓમ હોસ્પિટલ, ડો. ઈક્રહાર શેખ-ઈન્કહાર કલીનીક, ડો. હિતેન્દ્ર તિતરિયા-વેદાંતુ કિલનિક, ડો. નિલય દે સાઈ-ક્રીજ કિલનિકને એપ્રીશિએશન સર્ટીફિકેટ જીલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારી, ડીઆરડીએ ડાયરેક્ટર બી.એન.પટેલ અને મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. શિલ્પા યાદવ અને મુખ્ય જીલ્લા તબીબી અધિકારી સહ સિવિલ સર્જન ડો. એન. એસ. હાંડાના હસ્તે આપવામાં આવ્યાં હતા. કાર્યક્રમમાં RCHO, EMO, QAMO, કરવાની ખાતરી આપી હતી.

## વિકાસ કામો માત્ર કાગળ પર જ નાણાંની ઉચાપતનો આક્ષેપ સાથે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તેમજ વિકાસ કમિશ્નર ગાંધીનગરને લેખિત રજુઆત

સંજેલી, સંજેલી તાલુકાના મોલી ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ દ્વારા છેલ્લા ચાર વર્ષમાં થયેલાના સરપંચ દ્વારા છેલ્લા ચાર વર્ષમાં થયેલા એનઆરજી એટીવીટી એમએલએ નાણાપંચ સહિત વિકાસના કામોમાં થયેલી જે રીતે તપાસ અંગે ગામના જાગૃત નાગરિક દ્વારા તાલુકા જિલ્લા અને કક્ષાએ રજુઆત કરતા ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો.

- સંજેલી તાલુકાના મોલી ગ્રામ પંચાયતના વિકાસના કામોમાં થયેલી ગેરરિતીની તપાસ અંગે રજુઆત.
- એનઆરજી એટીવીટી એમએલએ નાણાપંચ થયેલ ભ્રષ્ટ્રચારની તપાસ અંગે ઉચ્ચકક્ષાએ રજુઆત.
- મોલી ગ્રામ પંચાયતમા ઈટાડી ગસલી ડોકી પતેલા ગામોનો સમાવેશ થાય છે.

સંજેલી તાલુકાના મોલી ગ્રામ પંચાયતમાં ઈટાડી, ગસલી, ડોકી, પતેલા ગામોનો સમાવેશ થાય છે. ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ પ્રવીણભાઈ ડામોર દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૯ ડીસેમ્બર ૨૦૨૨ દરમ્યાન નાણાપંચ યોજના એટીવીટી વિકાસશીલ એનઆરજી એમએલએ ૧૫ ટકા વિવેક યોજના ટીએસપી યોજના

પાણી પુરવઠા સહિતના વિવિધ યોજનાઓના વિકાસના કામોમાં ગામ ઈક પ્રમાણે થયેલા કામોમાં મોટા પાયે ભ્રષ્ટ્રચાર થયો હોવાને લઈને સ્થળ નિરીક્ષણ કરી અને યોગ્ય તપાસ કરવા તેમજ પાણી પુરવઠાની યોજના હેડ પંચ બોરવિરોધ મોટર મીની એલઆઈ નળ સાથે સામુહિક કુવા હવાડા સરક્ષણ દીવાલો ચેક પોલ માટી મેટલ

સીસી રસ્તા સામુહિક સ્મશાન ગૃહ વિવિધ યોજનાના વ્યક્તિગત કુવા સહિત ૧૫માં નાણાપંચના વિકાસલક્ષી કામોમાં મોટાપાયે ભ્રષ્ટ્રચાર થયો હોવાને લઈને તેમજ મોલી ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં હેડ પંચ બોરવિરોધ મોટર મીની એલઆઈ નળ સાથે સામુહિક કુવા હવાડા સરક્ષણ દીવાલો ચેક પોલ માટી મેટલ

## સીંગવડના અનુપપુરા ગામે વીજ ચેકીંગમાં મધ્ય ગુજરાત વીજ કર્મચારીઓ સાથે ગાળાગાળી કરી ગાડી ઉપર પથ્થર મારો કરાયો

દાહોદ, સીંગવડ તાલુકાના અનુપપુરા ગામે વીજ ચેકીંગમાં નીકળેલ મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીના કર્મચારીઓ સાથે ચાલુ કામગીરી દરમ્યાન ગાળાગાળી તથા ઝપાઝપી કરી એમ.જી.વી.સી.એલ. ની બોલેરો ગાડી પર પથ્થર મારો કરી ગાડીના કાચ તોડી નાંખી નુકશાન પહોંચાડી સરકારી કર્મચારીઓની

કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવ કર્યાનું જાણવા મળ્યું છે. મધ્યપ્રદેશ-ગુજરાત વીજ કંપની લીમખેડાની ટીમ જીજે-૩૪-૨૨૬૯ નંબરની બોલેરો ગાડી લઈ ગતરાતે નવેક વાગ્યાના સુમારે સીંગવડ તાલુકાના અનુપપુરા ગામે વીજ ચેકીંગમાં નીકળી હતી અને વીજ ચેકીંગની કામગીરી કરી રહી હતી. તે વખતે લીમખેડા તાલુકાના મોટી

વાસવાણી ગામના પ્રવેશભાઈ સલુરભાઈ નિનામાએ વીજ ચેકીંગની કામગીરી દરમ્યાન વીજ કર્મચારીઓની ટીમના માણસોને બેફામ બિભલ્સ ગાળો બોલી ઝપાઝપી કરી હતી તથા વીજ કર્મચારીઓની બોલેરો ગાડી પર પથ્થર મારો કરી ગાડીના કાચ તોડી નાંખી નુકશાન પહોંચાડી સરકારી કર્મચારીઓની કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવટ ઉભી કરી હતી.

## દાહોદનાં નવજીવન કોલેજ મેદાન ખાતે આગામી તા. ૨૬ ફેબ્રુઆરી, રવિવારના રોજ ૧૬ માં સાંસદ ઢોલ મેળાનું આયોજન



દાહોદ, દાહોદના નવજીવન કોલેજ મેદાન ખાતે આગામી તા. ૨૬ ફેબ્રુઆરી, રવિવારના રોજ ૧૬ માં સાંસદ ઢોલ મેળાનું આયોજન કરાયું છે. દેશ સહિત ગુજરાતના વિવિધ પ્રાંત પ્રદેશની આગવી શૈલી સાથેની નૃત્ય મંડળી આ ઢોલ મેળામાં ભાગ લેનારી છે. દેશ સહિત ગુજરાતના વિવિધ પ્રાંત પ્રદેશની આગવી શૈલી સાથેની નૃત્ય મંડળીઓ આ ઢોલ મેળામાં ઉત્સાહભરે ભાગ લેશે. પરંપરાગત આદિવાસી સંસ્કૃતિની સાથે વૈવિધ્યપૂર્ણ સાંસ્કૃતિક નૃત્યશૈલીને એક જ સ્થળે જોવા, માણવા અને જીવંત રાખવાના ઉદ્દેશને ઉજાગર કરવા આદિજાતિ વિસ્તાર પેટા યોજના, દાહોદ અને ભીલ સમાજ સુધારણા મંડળ, દાહોદ દ્વારા આ ઢોલ મેળાનું આયોજન કરાયું છે.

## સંજેલી તાલુકાના પ્રતાપુરા ગામે ઘરની આગળ બાંધેલા ઢાળીયામાંથી વન્ય પ્રાણી દીપડાએ બકરાનું મારણ કરતા ચક્રચાર



દાહોદ, સંજેલી તાલુકાના પ્રતાપુરા ગામે ગાય, ભેંસ, બકરી, બળદ સહિતના પશુઓને ઘરના આંગણે જ ઘર માલિક દ્વારા બાંધી રાખવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે આસપાસમાં ડુંગરાળ વિસ્તાર હોય અચાનક ક્યાંકથી દીપડો આવી ચડ્યો હતો. ત્યારે તેને બકરાનું મારણ કર્યું હતું. પ્રતાપુરા ગામે વન્ય પ્રાણી દીપડા અચાનક બકરા પર હુમલો કર્યાની ઘટનાને પગલે પંથકમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. બકરાનું મારણ કર્યું હોવાની ઘટના લોકોને તેમજ આસપાસ લોકોના જાણ થતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી. ઘટના બાબતે સંજેલી વન

## ઝાલોદના મહુડી ગામે ૧૨ વર્ષીય તરૂણીને દાદીએ બરડામાં ઘોલ મારતાં ઘરે જઈ બેભાન થતાં સારવાર અર્થે ખસેડતા મૃત જાહેર કરાઈ

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના મહુડી ગામે ચારેલ ફળિયામાં છોકરાઓ સાથે રમી રહેલી ૧૨ વર્ષીય તરૂણીને કુહાડી લઈ જવાના મામલે તેની દાદીએ બરડામાં બે ઘોલ મારતાં રડતી રડતી ઘરે જતી રહેલ અને અચાનક બે ભાન થઈ જતાં તેને દવાખાને લઈ જતાં ફરજ પરના તબીબે તપાસી તેને મૃત જાહેર કર્યાનું જાણવા મળ્યું છે.

પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર ઝાલોદ તાલુકાના મહુડી ગામે ચારેલ ફળિયામાં ૧૨ વર્ષીય સુમલીબેન કનુભાઈ સુરપાળભાઈ ચારેલની ભત્રીજી ૧૨ વર્ષીય નિરાલીબેન રાજુભાઈ ચારેલ ગતરોજ બપોરના પોણો વાગ્યાના સુમારે ફળિયામાં છોકરાઓ સાથે રમતી હતી. તેવમાં નિરાલીબેનની દાદી લાલીબેન રામાભાઈ ચારેલ ત્યાં આવી હતી અને ફળિયાના

છોકરાઓ સાથે રમી રહેલી નિરાલીબેનની તું મારી કુહાડી લઈ ગયેલ છે તેમ કહી નિરાલીના બરડાના ભાગે બે ઘોલ મારતા નિરાલી રડતી રડતી તેના ઘરે જતી રહી હતી અને ઘરે ગયા બાદ તે અચાનક બેભાન થઈ ઢળી પડતાં તેના ઘરના માણસો ઘભરાઈ ગયા હતા અને નજીકની હોસ્પિટલમાં તેને બેભાન અવસ્થામાં જ લઈ ગયા હતા. જ્યાં હોસ્પિટલના ફરજ પરના તબીબે તપાસી નીરાલીને મૃત જાહેર કરી હતી. આ સંબંધે મરણજનાર નિરાલીના કાકી સુમલીબેન કનુભાઈ સુરપાળભાઈ ચારેલે ઝાલોદ પોલીસ સ્ટેશનને લેખિત જાણ કરતા પોલીસે આ મામલે સી.આર.પી.સી. ૧૭૪ મુજબ પ્રાથમિક તબક્કે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## કોંગ્રેસને આંચકો! પ્રથમ ભારતીય ગવર્નર જનરલના પૌત્રએ રાજીનામુ આપ્યું

નવીદિલ્હી, પ્રથમ ભારતીય ગવર્નર જનરલના પૌત્રએ કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામુ આપ્યું છે ગુરુવારે પોતાના રાજીનામાના પત્રમાં સીઆર કેશવને લખ્યું હતું કે, તેઓ છેલ્લા બે દાયકાથી પાર્ટી માટે કામ કરી રહ્યા છે પરંતુ હવે જે મૂલ્યો તેમને પાર્ટી માટે કામ કરવા માટે પ્રેરિત કરતા હતા તે ઘટી ગયા છે. કેશવને લખ્યું છે કે, પાર્ટી હાલમાં જે રીતે જોવામાં મળી રહી છે તેમાંથી હું કષ્ટરેખલ નથી. આગળ તેમણે લખ્યું હતું કે, આ જ કારણોસર તેમણે તાજેતરમાં યોજાયેલી રાષ્ટ્રીય સ્તરની પાર્ટી માટેના કાર્યક્રમની જવાબદારી લીધી ન હતી અને ન તો તેણે ભારત

જોડો યાત્રામાં ભાગ લીધો હતો. હવે સમય આવી ગયો છે કે તેઓ નવા માર્ગ પર આગળ વધે અને તેથી તેઓ પાર્ટીના પ્રાથમિક સભ્યપદેથી રાજીનામું આપી રહ્યા છે. કેશવને હાલમાં અન્ય કોઈ પણ સાથેના જોડાણ અંગેની વાતને નકારી છે. સીઆર કેશવને ૨૦૦૧માં કોંગ્રેસનું સભ્યપદ લીધું હતું. આ દરમિયાન તેઓ રાજ્ય ગાંધી નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ યુથ ડેવલપમેન્ટના ઉપાધ્યક્ષનું પદ પણ સંભાળતા હતા. સીઆર કેશવને સોનિયા ગાંધીનો આભાર માન્યો અને તેમના પરદાદા સી. રાજગોપાલાચારીનો પણ આભાર માન્યો હતો.



ગોધરા તાલુકાની કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોને ૧૫માં નાણાપંચની

૧૦ ટકા ગ્રાન્ટ માંથી એક રૂપિયાની પણ નહિ ફાળવતા સરપંચો દ્વારા આયોજન રદ કરવા માંગ



ગોધરા, કેટલીક ગ્રામ પંચાયતમાં જુદા ગોધરા તાલુકાની પંચાયતની ૧૦ ટકા ૧૫માં

નાણાપંચની ગ્રાન્ટ આપેલ કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોમાં આવી છે. તેમાં કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોને એક રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી ન હોવાથી કેટલાક સરપંચોમાં નારાજગી સાથે તાલુકા પ્રમુખ અને તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં રજુઆત કરી ૧૫માં નાણાપંચની ૧૦% ગ્રાન્ટ જે તે ગ્રામ પંચાયતને ફાળવવા માંગ કરવામાં આવી છે.

પંચાયતની ૨૦ ટકા ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં બાકાત રાખવામાં આવતી હોવાથી આવા અન્યાયના વિરોધમાં સરપંચો દ્વારા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ અને તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં રજુઆત કરવામાં આવતાં રાજકારણ ગરમાયું છે. ગ્રામ પંચાયતોને ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવતી હોય છે. તે ગ્રામ પંચાયતના હક્કની હોય છે તેમજ ગ્રાન્ટ ફાળવવા માટે તાલુકા પંચાયતના ચુંટાયેલા

સદસ્યો સાથે ચર્ચા કરવામાં આવતી નથી અને મનમાની રીતે અમુક ગ્રામ પંચાયતોને ગ્રાન્ટ નહિ ફાળવવામાં આવતી હોય છે. ત્યારે હાલમાં ૧૫માં નાણાપંચની તેમજ તાલુકાની ૨૦ ટકા ગ્રાન્ટથી જે પંચાયતોને બાકાત રાખવામાં આવી તેને ફાળવવામાં ન આવે તો કેટલા આયોજનો રદ કરવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી છે. ગોધરા તાલુકાની

૧૫માં નાણાપંચની ગ્રાન્ટની ફાળવણી નહિ થતા ગ્રામ પંચાયતના વિકાસના કામોને અસર થઈ રહી છે. તેમાં પણ ગ્રાન્ટ ફાળવણીમાં વ્હાલા દવલાની નીતિ રાખવામાં આવતી હોય તેવી સરપંચોની રજુઆત મળી છે. તે અંગે તપાસ કરી આયોજન કરવામાં આવશે. તાલુકા વિકાસ અધિકારી, ગોધરા.

કેટલીક ગ્રામ પંચાયતોના હક્કની મળવાપાત્ર ૧૫માં નાણાપંચની ગ્રાન્ટની ફાળવણીમાં વ્હાલા દવલાની નીતિ વાપરવામાં આવતી હોવાથી સરપંચમાં ભારે આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે. પંચાયત તેમજ તાલુકા પંચાયત દ્વારા ગ્રાન્ટની ફાળવણીમાં વ્હાલા દવલાની નીતિ વાપરવામાં આવતી હોવાથી સરપંચમાં ભારે આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે.

SSC અને HSC બોર્ડની પરીક્ષાને લઈને ખંડ નિરીક્ષકોની તાલીમ શહેરા ખાતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ

શહેરા, શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં ૧૪ માર્ચના રોજ શરૂ થનાર એસ.એસ.સી. અને એચ.એસ.સી. બોર્ડની પરીક્ષાને લઈને ખંડ નિરીક્ષકોની તાલીમ એસ.જે.દેવે હાઈસ્કૂલ ખાતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી જીએસ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ હતી. બોર્ડની પરીક્ષામાં કઈ રીતે કામગીરી કરવી તેની સંપૂર્ણ માહિતી ખંડ નિરીક્ષકોને આપવા સાથે જરૂરી સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી.



તસ્વીર : લુધાર કરજી, શહેરા

પરીક્ષા આપતા પરીક્ષાર્થીઓ ને કોઈપણ જાતની તકલીફ ન પડે તે માટેનું ખાસ ધ્યાન રાખવામાં આવનાર છે. પરીક્ષાના દિવસે વીજ પુરવઠો જળવાઈ રહે અને તબીબી અને ૧૦૮ સેવા સહિતની જરૂરી વ્યવસ્થા કરવામાં આવનાર છે. નોંધનીય છે કે, પંચમહાલ જિલ્લામાં ધો.૧૦ માટે ૩૩ કેન્દ્ર, ૮૭ બિલ્ડીંગ ખાતે અને ૯૪૭ બ્લોક પર કુલ ૨૮,૨૫૨ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેસશે. જ્યારે ધો.૧૨ માટે ૨૧ કેન્દ્ર, ૫૬ બિલ્ડીંગ ખાતે ૫૯૮ બ્લોક પર ૧૮,૪૬૩ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં આપશે. જિલ્લામાં વિજ્ઞાન પ્રવાહ માટે ૦૨ કેન્દ્ર, ૧૦ બિલ્ડીંગના ૧૦૯ બ્લોક પર ૨૧૮૦ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે. આ તમામ પરીક્ષાકેન્દ્રો ખાતે સીસીસીટી રેકોર્ડિંગ સાથે પરીક્ષા લેવામાં આવનાર છે.

શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં આગામી ૧૪ માર્ચના રોજ ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ ની બોર્ડની પરીક્ષા યોજનાર છે. જેને લઈને શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા તેચારી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે જ્યારે આ બોર્ડની પરીક્ષામાં ફરજ બજાવનાર ખંડ નિરીક્ષકોની

તાલીમ શહેરા એસ.જે.દેવે હાઈસ્કૂલ ખાતે માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી જીએસ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ હતી. આ બોર્ડની પરીક્ષામાં ફરજ બજાવનાર સુપરવાઈઝરોને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી જીએસ પટેલ તેમજ એ.આઈ અને એ.ડી.આઈ દ્વારા જરૂરી સૂચનાઓ આપવા

ગોધરા કલરવ હાઈસ્કૂલ ખાતે વિશ્વ માતૃભાષા દિવસ ઉજવણીનો વિલક્ષણ કાર્યક્રમ સંપન્ન

ગોધરા, પ્રાસ માહિતી મુજબ ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી ગાંધીનગર અને કુમાર આર્ટ્સ ફાઉન્ડેશન ગોધરાના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિશ્વ માતૃભાષા દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે કવિ સંમેલન સમારોહ અંતર્ગત કાવ્યપઠન સમારોહ કલરવ હાઈસ્કૂલ દાહોદ રોડ વાવડી ગોધરા ખાતે ભારે દબદબાભરે સંપન્ન થયો. આ કાર્યક્રમમાં કલરવ હાઈસ્કૂલના આચાર્ય જયેશ શાહની ઉપસ્થિતિમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. શરૂઆતમાં કાલિન્દીબેન વેદાંતીએ પ્રાર્થના પ્રસ્તુત કરી હતી. આવેલ મહેમાનઓ અને કવિએ ઈપ પ્રાગટ્ય કર્યો હતો. દરમિયાન મુખ્યમંત્રીનો સંદેશ અને



ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી, ગાંધીનગરના અધ્યક્ષ ભાગ્યેશ જહાના વિડિઓ સંદેશ પ્રસારિત કર્યા પછી સુભાષ દેસાઈ, વિનોદ ગાંધી અને જયેશ શાહના હસ્તે ડો.જે.એન. શાસ્ત્રીના નવપ્રકાશિત ગ્રંથ પ્રેમચંદ્રજીની

ગાયત્રીબેન ભટ્ટ અને શ્યામ ઠાકોરે પોતાની યુનંદા રચનાઓ રજુ કરી હતી. કાર્યક્રમનું સંચોજન અને સંચાલન જાણીતા સાહિત્યકાર ડો. કુમાર જેમિની શાસ્ત્રીએ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજના અધ્યાપકો, સાહિત્ય સંગીત રસિકો, શિક્ષકો, નગરજનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમ સ્થળે મારા હસ્તાક્ષર ગુજરાતીમાં અંતર્ગત ઉપસ્થિત સૌએ પોતાની માતૃભાષામાં હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. સમાપન પ્રસંગે રાષ્ટ્રગીતનું સમૂહગાન કરવામાં આવ્યું હતું. માતૃભાષા મહોત્સવ નિમિત્તે આ કાર્યક્રમની આભાર વિધિ ગોધરાના જાણીતા કવિ મોહસીન મીરે કરી હતી.

ઝાલોદના ખેડા ગામે ખાટલા અને મળને બનાવી આપતાં સુધારી કામ કરતા વ્યક્તિને જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચાડી

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના ખેડા ગામે વચલા ફળિયામાં રાત્રીના સમયે ખાટલા તથા હળ બનાવી ના આપવાના મામલે સુધારી કામ કરતા ઈસમને ગાળો બોલી ઉરફેઈ જઈ મારી નાંખવાના ઈશ્ટે સુધારી કામ કરનાર ઈસમના માથાના ભાગે ખાટલાના પાચાના લાકડાના બે ફટકા મારી ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચાડતા ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત ઈસમને સારવાર માટે માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં

ખસેડવામાં આવ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. ઝાલોદ તાલુકાના ખેડા ગામના વચલા ફળિયામાં રહેતા ગજુભાઈ પારસીંગભાઈ ગરાસીયા પરમ દિવસ તા. ૨૧ ફેબ્રુ.ના રોજ રાત્રીના નવેક આખ્યાન સુમારે તેના ફળિયામાં રહેતા અને સુધારી કામ કરતા તેના કુટુંબના ૨૭ વર્ષીય મજુભાઈ વારજીભાઈ ગરાસીયાના ઘરે જઈ તેને બેફામ બિભલ્સ ગાળો બોલી તું મને કેમ ખાટલા તથા હળ બનાવી આપતો નથી. બીજા

માણસોને તું જલ્દી બનાવી આપે છે, તેમ કહી એકદમ ઉરફેઈ ગયો હતો અને મજુભાઈ વારજીભાઈ ગરાસીયાને મારી નાંખવાના ઈશ્ટે ત્યાં પડેલ ખાટલાના પાચાના લાકડાથી માથાના ભાગે બે ફટકા મારી માથામાં ગંભીર જીવલેણ ઈજા પહોંચાડી જાનથી મારી નાંખવાની ઘાકઘમકીઓ આપતાં ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત મજુભાઈ વારજીભાઈ ગરાસીયાને સારવાર માટે ૧૦૮ મારફ્ટે ઝાલોદ સરકારી દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

જંબુઘોડા પોલીસે આઈસર ટૂકડાં કતલના ઈશ્ટે લઈ જવાતાં ૧૬ પશુઓ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો



જંબુઘોડા, જંબુઘોડા પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, આઈસર ટૂકડાં રાજગઢ તરફથી કતલના ઈશ્ટે પશુઓ ભરીને બોડેલી તરફ જનાર છે. તેવી માહિતીના આધારે નાકાબંધી કરી હતી. ટૂકડાંમાં ૧૬ પશુઓ સાથે ૧ ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. જ્યારે બે ઈસમો નાશી છુટ્યા પાયા. પ્રાસ વિગતો મુજબ જંબુઘોડા પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, આઈસર ટૂકડાં નંબર ૨૨૦ની અધ્યક્ષતા પણ આ વખતે મળી છે. સુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની આગેવાની માં ગુજરાતમાં ૨૨૦ ની ૧૬ બેઠકો નું આયોજન થઈ રહ્યું છે. માર્ચમાં સુરત, જૂનમાં કેવડીયા સહિત અન્ય ૧૩ બેઠકો યોજાશે. ગુજરાતમાં ૧૦ લાખ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી નું પ્રશિક્ષણ આપ્યું. પ્રાકૃતિક ખેતી માં ખેડૂતોને રાજ્ય સરકાર ૧૦ હજારની સહાય કરે છે. અત્યાર સુધી ૧ લાખથી વધુ ખેડૂતોને આ સહાય આપી છે. જો કે વિધાનસભા સત્રની શરૂઆતમાં જ કોંગ્રેસ દ્વારા સરકારનો વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો અને વિધાનસભાના પગથિયા પર ઉભા રહીને કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોએ સરકારનો સૂત્રોચ્ચાર અને બેનરો બતાવેલો વિરોધ કર્યો હતો.

અણિયાદ પ્રાથમિક શાળા અને કે.જે. પટેલ માધ્યમિક શાળા અણિયાદમાં યોજાયો ડિજિટલ મેળો અને ઈંગ્લીશ ફેસ્ટ



શહેરા, તાલુકાના અણિયાદ સ્કૂલમાં પ્રથમ ઈન્ફોટેક ફાઉન્ડેશન અને અમૂલના સહયોગથી કોડ ઉત્તરિ પ્રોજેક્ટ હેઠળ ડિજિટલ મેળો અને ઈંગ્લીશ ફેસ્ટ-૨૦૨૩નું આયોજન કરવામાં આવ્યું. બાળકો દ્વારા કોમ્પ્યુટર અને ઈંગ્લિશ શિક્ષણને રસપ્રદ બનાવવા વિવિધતા સભર મોડલનું નિર્માણ કરી પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું. શાળાના અને

વિધાનસભામાં કોંગ્રેસને નહિ મળે વિપક્ષનું પદ, બજેટ સત્ર પહેલા અધ્યક્ષ દ્વારા નિર્ણય લીધો

ગાંધીનગર, ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કારમી હાર બાદ કોંગ્રેસ પાર્ટીને વિપક્ષનું પદ નહિ મળે. આ નિર્ણય વિધાનસભા અધ્યક્ષ શંકર ચૌધરી દ્વારા લેવામાં આવ્યો છે. તેમના નિર્ણય મુજબ ગુજરાત વિધાનસભાના સંસદીય નિયમો પ્રમાણે કોંગ્રેસ પાસે પૂરતું સંખ્યાબળ નથી. નિયમ પ્રમાણે ૧૦ ટકા સંખ્યાબળ ફરજિયાત છે. તો સામા પક્ષે વિપક્ષના પદ માટે કોંગ્રેસ દ્વારા મોટી માંગણી કરાઈ હોવાનું સામે આવ્યું છે. થોડા દિવસ પહેલા જ ગુજરાત કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ અમિત ચાવડાને વિધાનસભાના કોંગ્રેસ દળના નેતા અને ઉપનેતા તરીકે શૈલેષ પરમારને નિયુક્ત કરાયા હતા. અમિત ચાવડાની વિધાનસભા નેતા તરીકે પસંદગી થતા જ કોંગ્રેસ પ્રદેશ કાર્યાલયે તેમના સમર્થકોએ જોરશોરથી ઉજવણી પણ કરી હતી. વિધાનસભા અધ્યક્ષ શંકર ચૌધરીના નિર્ણયને લઈને કોંગ્રેસના નેતા અમિત ચાવડાએ જણાવ્યું હતું કે સરકારે સત્તાના જોરે નિર્ણયો લીધો છે. કોંગ્રેસ

વિપક્ષના પદ મુદ્દે લીગલ ઓપિનિયન લેશે. સાથે જ તેમણે નિયમનો ઉલ્લંઘ કરતા કહ્યું હતું કે, બીજા પક્ષને વિપક્ષનું પદ મળે તેવો નિયમ છે. ગુજરાત વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતાનું પદ નહિ મળવા અંગે સી જે ચાવડાએ કહ્યું હતું કે, સરકારે ભલે વિપક્ષના નેતાનું પદ નથી આપ્યું અમે અમારી ભૂમિકા નિભાવીશું. ૧૫૬ બેઠક જીતીને સરકાર અભિમાનમાં આવી ગયું છે. સરકારે વિધાનસભાના નિયમો સ્વીકારી પદ આપવું જોઈએ. અમે સકારાત્મક વિપક્ષ તરીકેની ભૂમિકા નિભાવશું. દરમિયાન ગુજરાત વિધાનસભાના બજેટ સત્રનો આજથી પ્રારંભ થયો હતો અને રાજ્યપાલ એક તરફ ગુડમાં સરકારના વિકાસ કામોની વાત કરી રહ્યાં હતાં. ત્યાં બીજી તરફ કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો વિધાનસભાના પગથિયા પર ઉભા રહીને સૂત્રોચ્ચાર સાથે સરકારનો વિરોધ કર્યો હતો રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત વિધાનસભા ગુડમાં પહોંચ્યા ત્યારે જય શ્રી રામના નારા સાથે તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. ગુડની કામગીરી શરૂ થતા

આયોજન કર્યું. જે દર્શાવે છે કે ગુજરાતની ભૂમિ માં કેંક ખાસ છે. રાજ્યપાલે જણાવ્યું કે, આ રમતોત્સવના સફળ આયોજનથી ગુજરાત ઓલમ્પિક રમતોત્સવ માટે પણ તૈયાર થઈ રહ્યું છે. પીએમ મોદીના નેતૃત્વમાં ભારતને ૨૨૦ની અધ્યક્ષતા પણ આ વખતે મળી છે. સુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની આગેવાની માં ગુજરાતમાં ૨૨૦ ની ૧૬ બેઠકો નું આયોજન થઈ રહ્યું છે. માર્ચમાં સુરત, જૂનમાં કેવડીયા સહિત અન્ય ૧૩ બેઠકો યોજાશે. ગુજરાતમાં ૧૦ લાખ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી નું પ્રશિક્ષણ આપ્યું. પ્રાકૃતિક ખેતી માં ખેડૂતોને રાજ્ય સરકાર ૧૦ હજારની સહાય કરે છે. અત્યાર સુધી ૧ લાખથી વધુ ખેડૂતોને આ સહાય આપી છે. જો કે વિધાનસભા સત્રની શરૂઆતમાં જ કોંગ્રેસ દ્વારા સરકારનો વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો અને વિધાનસભાના પગથિયા પર ઉભા રહીને કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોએ સરકારનો સૂત્રોચ્ચાર અને બેનરો બતાવેલો વિરોધ કર્યો હતો.

કાલોલના નવાગામ રીઈયા ખાતેથી કતલના ઈશ્ટે ગોંધી રાખેલ ૧૨ ગોવંશને વેજલપુર પોલીસે બચાવી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના નવાગામ રીઈયા ગામે ચલાલી રોડ ઉપર ખુદા ખેતરમાં ગોંધી રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે વેજલપુર પોલીસે રેઈડ કરી ૧૨ ગોવંશને બચાવી લેવામાં આવ્યા. પ્રાસ વિગતો મુજબ વેજલપુર પોલીસ મથકનો સ્ટાફ પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમિયાન બાતમી મળી હતી કે, નવાગામ રીઈયા ગામ

૧૫મી ગુજરાત વિધાનસભાના બીજા સત્રના પ્રથમ દિવસે સભ્યોએ દિવંગત પૂર્વ રાજ્યપાલશ્રી અને પૂર્વ ધારાસભ્યોને શ્રધ્ધાંજલિ શોકદર્શક પાઠવી

ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રીશ્રી અને ગુજરાત વિધાનસભા ગુડના નેતાશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે પંદરમી ગુજરાત વિધાનસભાના બીજા સત્રના પ્રથમ દિવસે શોકદર્શક ઉલ્લેખોમાં વિધાનસભાના દિવંગત પૂર્વ સભ્યશ્રીઓ અને રાજ્યના પૂર્વ રાજ્યપાલશ્રીના દુ:ખદ અવસાન અંગે શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ રાજ્યપાલશ્રી ઓમપ્રકાશ કોહલી, પૂર્વ રાજ્યમંત્રી સ્વ. રમણભાઈ ચૌધરી તેમજ પૂર્વ સભ્યો સ્વ. નારણભાઈ કાળીદાસ પટેલ, દાઉદભાઈ મિયાભાઈ પટેલ, સ્વ. મહિપતસિંહ ભાવુભા જાડેજા તથા સ્વ. શ્રી હરેશકુમાર ઈન્દ્રપ્રસાદ ભટ્ટના અવસાન અંગે આ દિવંગત આત્માઓને ભાવ્યાંજલિ આપી હતી. તેમણે પૂર્વ રાજ્યપાલશ્રી ઓમપ્રકાશ કોહલીજીએ ગુજરાતના વિકાસમાં આપેલા માર્ગદર્શન તેમજ દિવંગત પૂર્વ સભ્યોની જાગૃતિક લોકપ્રતિનિધિ તરીકેની સેવા પરાયણતાનું પૂણ્ય સ્મરણ કર્યું હતું. વિધાનસભાના અધ્યક્ષશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી તેમજ મંત્રીમંડળના મંત્રીશ્રીઓ, ધારાસભ્યોએ આ સૌ પૂર્વ સ્વર્ગસ્થ વિધાયકોના સમાજ દાયિત્વને બિરદાવ્યું હતું. સમગ્ર સભાગૃહે બે મિનિટનું મૌન પાળીને દિવંગત આત્માઓની શાશ્વત શાંતિ માટે પ્રાર્થનાકરી હતી.